

# 董建華梁振英李剛何亞非姜瑜等主禮 中新社慶祝60華誕



▲左起：中國新聞社總編輯章新新、全國政協常委余國春、解放軍駐港部隊副司令員陳維展、中聯辦副主任李剛、行政長官梁振英、全國政協副主席董建華、國務院僑務辦公室副主任何亞非、外交部駐港副特派員姜瑜、全國人大常委范徐麗泰、中國新聞社社長劉北憲舉杯祝酒

本報記者 麥潤田攝

中國新聞社六十周年社慶酒會昨日在會展中心隆重舉行，港各界人士逾三百名嘉賓出席，共慶中新社甲子生辰。全國政協副主席董建華、行政長官梁振英、中聯辦副主任李剛、國務院僑務辦公室副主任何亞非、外交部駐港副特派員姜瑜、解放軍駐港部隊副司令員陳維展、全國人大常委范徐麗泰、全國政協常委余國春、中國新聞社社長劉北憲、中國新聞社總編輯章新新等擔任主禮嘉賓。

本報記者 王欣

基本法委員會副主任梁愛詩等嘉賓亦出席昨日的酒會，中國新聞社香港分社社長張瀛主持慶典酒會。何亞非在酒會上致辭時表示，香港是世界重要的資訊中心，也是全球華文傳媒重要基地。國務院僑辦和中國新聞社高度重視香港在對外輿論宣傳方面的輻射作用。中新社成立伊始就率先在香港組建分支機構。目前在港機構已發展成爲中新社境外人數最多、功能

最齊全、發稿量最大、業務方位最廣的分支機構。他續指，今後，中新社將繼續堅持和豐富自身風格，用客觀事實、豐富內容、生動的事例，講好香港的故事，講好中國的故事。劉北憲致辭時表示，香港回歸祖國以來，中新社全面報道「一國兩制」在香港的實踐、特區政府依法施政所取得的成績、香港與內地唇齒相依的密切關係，客觀記錄了香港的發展

進步。他說，中新社正以其傳播力、影響力和凝聚力，逐步成長爲服務世界華文媒體、服務全球華人社會的世界華文傳媒資訊中心。酒會上，章新新還宣讀了各界爲中新社六十周年社慶發來的題詞和賀信。嘉賓們紛紛祝福中新社，希望中新社今後向外界傳遞更多「中國聲音」。中國新聞社是中國以對外報道爲主要新聞業務的重要通訊社，是以港澳同胞、海外華僑華人和與之有聯繫的外國人爲主要服務對象的國際性通訊社。一九五二年，在廖承志等先賢的親切關懷和推動下，由中國新聞界和僑界知名人士發起，中國新聞社正式創立。它以非官方的新聞傳播方式，向當時全球近百家海外華文報紙報道新中國的消息，開啓了中國向海外同胞和外國友人傳遞「中國聲音」的新時代。

## 郭莉蘇錦樑等主禮 旅遊界聯歡晚會賀國慶

【本報訊】記者黃閩報道：香港旅遊界慶祝國慶聯歡晚會日前於中環美心大會堂隆重舉行。逾五百位各界友好及業界同仁歡聚一堂，載歌載舞，共賀祖國六十三歲華誕。中聯辦副主任郭莉，商務及經濟發展局局長蘇錦樑，外交部駐港公署領事部主任朱桃英，亞洲旅遊交流中心主任徐惠芳，立法會議員謝偉俊，旅遊事務專員容偉雄等應邀出席主禮。旅遊界國慶籌委會執行主席伍沾德偕主禮嘉賓共切生日蛋糕，舉杯同祝祖國昌盛富強、香港繁榮穩定。



▲主席台上賓主齊舉杯，祝國泰民安

本報攝

活動在莊嚴的國歌聲中揭幕。伍沾德代表籌委會致詞時指，國家歷經幾代人的努力，各項建設發展迅速，創造了輝煌的成就，身爲炎黃子孫引以爲自豪。香港回歸祖國十五年來，在中央政府的支持下，以及自身的努力下，發展勢頭良好，業界亦有不凡的成績。他希望大家加強合作，繼續提供良好的服務，爲旅遊界、爲香港及整個社會作出新貢獻。



▲賓主爲國慶共切生日蛋糕

本報攝

蘇錦樑應邀致詞說，雖然去年國際經濟環境不明朗，但香港旅遊業還是取得了相當好的業績。大家敬業樂業，爲社會提供了良好的服務，可喜可賀。他指，中央政府推行了多項利港政策，爲業界擴展了經營空間，明年香港郵輪碼頭即將落成，內地客可乘郵輪經港赴世界各地，相信這對旅遊界又是一個利好的信息。他表示，政府願爲業界提供更多更好的服務，與大家共同拓展更爲廣闊的空間。

好的夜晚。參加晚會的主要人員還包括香港中旅集團董事長張學武，香港旅遊業議會主席胡兆英，立法會候任議員姚思榮，香港旅遊業議會總幹事董耀中、政府委任獨立理事

馬達國，恒隆地產董事總經理陳南祿，國慶籌委會名譽主席楊孝華、秘書長盧瑞安、副秘書長陳立志等。

## 南海商會歡慶101周年



▲旅港南海商會慶祝101周年會慶，賓主合影  
▶關亨時（左）、葉劉淑儀（右）致送紀念品予沈冲（中）

本報記者方成攝  
本報記者方成攝

【本報訊】記者方成報道：旅港南海商會日前於灣仔會展中心會議廳舉行「慶祝成立101周年會慶聯歡宴會」，該會名譽會長、基本法委員會副主任梁愛詩，中聯辦協理部部長沈冲，佛山市政協副主席馬亮照，南海區區長鄭煥儒和副區長沈富蘭等應邀主禮，與該會理事會會長馮元侃、理事長關亨時及該會會長、會員、各界友好逾七百人歡聚一堂，暢敘鄉情。

關亨時致詞時滿懷喜悅地與家鄉領導和各界嘉賓分享商會101年的發展成果，他指商會能夠成功屹立香港百年，主要來自於歷屆理事會同寅的共同團結和齊心合作。回顧這101年的會務發展，特別是始終情繫桑梓，不忘回饋家鄉，爲家鄉的各項建設作出不遺餘力的付出。舉例說，在資助教育及作育英才方面，商會在二〇〇七年成立了「旅港南海商會高等教育助學金」，至今已成功協助南海區一百零三位品學兼優但家庭經濟有困難的本科學生完成四年大學課程。

的經濟、文化、公益事業等多方面作出了巨大的貢獻，是南海在港最有影響力的社團典範。希望該會一如既往地支持家鄉建設，加強與家鄉的交流。該會副理事長曾熾喧致謝詞，全場嘉賓舉杯共祝該會會務蒸蒸日上，香港繁榮穩定，祖國繁榮富強。

設立基金資助優異生  
關亨時續指，商會今年再接再厲，成立了「南海區慈善會旅港南海商會百年慈善基金」，目標是連續三年，每年向二百名南海區高中排名第一的特優生，以及品學兼優但家庭困難的高中生，每人獎勵人民幣二千元。他說，今次設立慈善基金，得到了南海區慈善會、南海區教育局、南海區外事僑務局等單位的協助和支持，希望藉此培養一批社會的未來棟樑，將來能學有所成，回饋家鄉。他亦祝賀該會名譽會長李慧琼、葉劉淑儀和林健鋒，成功當選爲新一屆立法會議員，期待他們能爲香港的長期繁榮與穩定作出貢獻。  
沈富蘭致辭時表示，旅港南海商會101年的積澱猶如「參天大樹」，標誌着該會百年的輝煌成就。她讚揚旅港南海商會百年來始終懷着愛國愛港愛鄉的情懷，在香港、在家鄉南海

當晚出席的嘉賓還有：香港廣東社團總會主席王國強，九龍西區各界協會會長鄧祐才，家鄉領導尚有南海區人大常務副主任武小文，區政協副主席胡國雄，以及該會名譽顧問黃鴻超、石漢基，法律顧問黃萃群，醫事顧問潘偉生，副理事長陳達榮，義務秘書石國基，副司庫馮慶治，司庫何福注，當然理事鄧兆富、關榮時、潘以和、潘根、李根元、周漢森、高世榮、吳萬全、李煥元、李萬順，理事丁偉強、黎宏照、關兆安、李可桐、李沛榮、潘又昌、李鈺坤、梁華、彭熾輝、邵亮標、李建威、龐預松、鄧慶豐等。



▲梁亮勝（前中）和嘉賓及受表彰的會員義工合照留念

【本報訊】香港湖北聯誼會日前於會所舉辦會員同樂日活動，組織廣大會員共同慶祝祖國六十三華誕。中聯辦協理部部長高毅助理李新樂應邀出席，與該會會長梁亮勝等首長和近三百名會員歡聚一堂，慶賀並祝願香港繁榮發展，祖國和諧穩定。

全國政協委員、湖北聯誼會會長梁亮勝致詞時表示，新中國成立六十三年來，祖國經濟發展迅速，國際地位節節升高，香港也隨之得到更多發展機會，爲此海內外的同胞都頗有感觸，並深感自豪。他向在座的湖北會員們介紹了家鄉的發展變化。他說，湖北省這幾年的三大產業調整得非常理想，經濟發展十分迅速。同時，在實施「兩圈一帶一紅一綠」的發展戰略、推行幹部隊伍「治庸問責制」等方面均取得了可喜的成績。

談及香港近年來的發展，梁亮勝表示，在中央政府的支持下，香港保持良好的發展態勢，但受到周邊勢力的挑撥和影響，其政治生態稍欠平穩，希望來年香港政府能在更平穩的環境下，真正專注於爲市民服務。

李新樂致詞時表示，湖北聯誼會在會長梁亮勝及其他副會長的帶領下，會務蒸蒸日上，並祝願該會能夠取得更長足的發展。

活動上，一批爲聯誼會會務活動及義務工作作出積極貢獻的優秀會員義工獲頒「優秀會員義工」嘉許狀。出席活動的中聯辦嘉賓還有徐小林、程麗娜、林琨珉、黃勝鋒，及該會副會長兼秘書長葉長鳴，副會長施維雄、楊華勇、戴錦文，常務理事兼副秘書長蕭建輝，常務理事梁文基、龔永亮、蘇福生、黃爲安、劉建華，理事邱祖坤、潘佩芬等。

## 罐頭酒糖果業同賀國慶

【本報訊】香港罐頭、酒、糖果餅乾同業日前在北角新都會大酒樓舉行國慶聯歡宴會，中聯辦協理部副部長郭亨斌、立法會議員黃定光出席主禮，籌委會主席李歐致歡迎辭，晚宴筵開逾五十席，賓主逾六百人歡聚一堂，舉杯同慶新中國六十三周年華誕。

李歐致辭時表示，新中國成立六十三年來，特別是改革開放三十多年來，國家由貧窮落後，發展至今國際地位和影響力與日俱增。我國經濟繼續保持平穩發展，綜合國力進一步提升。二〇一一年國內生產總值有百分之九點二的增長，達到了四十七點二萬億元，居世界第二。而面對目前環球經濟發展不明朗因素，特別是歐債危機的影響，今年上半年國民生產總值仍然有百分之七點八按年實質增長。

他表示，香港與祖國血脈相通，休戚與共。回歸以來，中央政府不斷地推出各種政策，例如「十二五」規劃、CEPA以及九個補充協議、「珠三角地區發展規劃綱要」和「粵港合作框架協議」，以及去年和今年中央政府分別推出了三十六項和三十九項惠港新措施等等，都爲香港發展經濟、改善民生增添動力，協助香港克服困難，保持繁榮穩定，體現了中央對香港特區的重視和關愛。「我們要背靠祖國，面向世界，把握機遇，增進社會和諧，以一國兩制的特殊位置，支持特區政府依法施政，爲和平統一祖國大業發揮作用。」

席間備有精彩文藝表演和抽獎節目助興，場面熱鬧，氣氛隆重。出席晚宴的嘉賓還有：中聯辦處長張強，香港海關關長歐陽可樂，廣南集團唐小棟，九龍總商會理事長鄭君旋、監事長黃熾雄，香港中華出入口商會會長莊成鑫，南北行公所副主席關思聰，華園集團副總經理張克強，港九酒業總商會理事長鄭啓明等。

籌委會主要成員包括：主席李歐，副主席梁向、賴賓、林國坤、馬煜環、邱宗隆、鄭啓明、龔耀燦、黃楚恒、張堅毅，秘書長李國雄等。



▲國慶聯歡宴會上，賓主舉杯同慶祖國63華誕

## 潮商互助社舉行社員大會

【本報訊】香港潮商互助社日前在該會會議廳舉行「第54屆第一年度社員周年大會」，該會代理理事長楊劍青報告本年度社務概況，他感謝理事會領導的及早策劃，廣泛發動，使籌募工作得以順利進行，且獲得良好成績，全年共收慈善捐款達一百三十餘萬港元，這是互助社上下共同努力的成果。楊劍青指出，一年來，該社參與及舉辦了不少活動，其中今年五月便在大會堂音樂廳舉辦「2012年籌募西醫診所經費暨金遊藝大會」，請到汕頭市澄海區潮劇團演出優秀潮劇，逾千嘉賓、社友及鄉親觀賞演出。

他謂，該社創立西醫診所至今已五十三年，一貫以廉價醫療服務社羣。現在看病每次兩天藥只收診金四十元，社員優惠減半，打流感針等都以最廉價優待。全年就診達一萬多人次，過去一年繼續與香港潮屬社團總會、社會福利署攜手合作推行「長者健康計劃」及「同夢耆園計劃」，向長者獻愛心，資助貧困長者實現夢想。外訪方面，該社先後組團參加「第四屆國際潮劇節（汕頭）」、「第七屆國際潮青聯誼年會」等大型活動。

展望未來，楊劍青說，第54屆理事會將繼續開來，傳承前賢「團結、互助」的立社精神，開拓進取，凝聚力量，進一步擴大會務及發展新社員，同心協力，令社務更昌隆，使互助社百尺竿頭更進一步。

大會同時省覽及通過該社二〇一一年至二〇一二年財政年結及聘請下年度核數師。出席的首長尚包括永遠名譽社長邱子成、李蘭篤、劉宗明、永遠榮譽社長沈任河、葉樹林、朱兆明，副理事長陳賢豪、陳生好，常務理事許榮杰、許耀烈、林本雄、蔡發長、周康光、陳家義、呂漢輝，理事黃廣順、陳寶君、陳應茂、許湘玲、林鎮浩、劉福光、余楚石、盧秀俊、謝鴻鈞、陳良卿、許瑞良、黃美珍、羅素華、李斌、許芸生、王志飛、郭揚、陳夢梅、陳成興、陳松生、許培慶、林曉玲等以及社員共百餘人。



▲香港潮商互助社舉行社員周年大會